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24.8.2016 

 

Minulý týden se konalo mistrovství ČR v drezuře a paradrezuře 

ve Zduchovicích 

  
Ve Zduchovicích se v termínu 18. - 21.8.2016 konalo mistrovství České 

republiky v drezuře a paradrezuře. V drezuře se soutěžilo celkem 

v 6 kategoriích - děti, mladší junioři, starší junioři, mladí jezdci, senioři 

a družstva. Paradrezuristé byli rozděleni do 3 skupin a jeli úkoly dle svých 

gradů. 

 

Soutěž dětí probíhala ve 3 kolech, v prvním z nich absolvovaly úlohu DD, 

ve druhém DJ a ve třetím kole vL. Nejlepšího výsledku dosáhla Eva Vavříková 

v sedle Belle-Ennie reprezentující JK Vega Brno. Stříbrnou medaili si odvážejí 

Eliška Skřivanová a Velvet 6 z JK Hřebčín Suchá, z.s. a bronz získala Julie 

Sekaninová a Parádis startující za JK Panská Lícha. 

Mladší junioři soutěžili v úlohách JU v prvním a druhém kole a v úloze 

vJ v kole třetím. Zlatou medaili si odváží Anna Hrudková v sedle Zidane 1 

startující za T.J.Sokol-Jízdárna Kladno. Stříbro získaly Tereza Lipavská 

s Rozárkou 6 reprezentující JK Sloupnice z.s. a bronz si odvážejí Tereza 

Markusková a Cleo 1 ze Sportovní stáje Hory z.s. 

Soutěže starších juniorů byly hodnoceny v rámci úlohy JD v kole prvním, 

JJ v kole druhém a vJ v kole třetím. Nejvyšší skóre získala Alexandra 

Hanáčková s koněm Well Done z JK Ramir Bělov. Na druhém místě se umístila 

Tereza Čechurová s Elfen Prinzem reprezentující Jezdeckou společnost Dobřany 

z.s. a bronzovou příčku obsadila Ema Gottwaldová s Belissimem z JK Iluze 

Makotřasy. 

Mladí jezdci v rámci soutěže mistrovství absolvovali úlohy YU, Prix. St. 

Georges a vY. Vítězkou se stala Sofie Brodová s Lady Chatterley reprezentující 

Dressage Academy o.s., na druhém místě skončila Barbora Marešová s Clever 

Girl z JK Iluze Makotřasy a třetí příčku obsadila Anežka Zajícová v sedle koně 

Bono-Buca-A také z JK Iluze Makotřasy. 

Senioři soutěžili v prvním a druhém kole v úlohách Intermediate I, ve třetím 

kole absolvovali vIM1. Nejlepšího výsledku dosáhla Libuše Mencke s koněm 

Syrio reprezentující TJ Equus Kinsky, stříbrnou medaili si odvážejí Tereza 

Hábová a Djazz F z TJ Žižka Praha a bronz získal Fabrizio Sigismondi v sedle 

Diamond Davidowss startující za Dressage Academy o.s. 
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Soutěž družstev probíhala dvoukolově, v každém z kol jel první jezdec úlohu 

Prix. St. Georges, druhý jezdec úlohu JU a třetí jezdec JD. Zlaté medaile 

si odváží družstvo Královehradecké oblasti ve složení Kamila Kotyzová, Ida 

Jančářová a Silvie Šimonovská. Na druhé příčce se umístilo družstvo Praha II 

složené z Pavla Lišky, Ing. Zuzany Střebákové a Filipa Minaříka. Třetí příčku 

obsadilo družstvo Jihomoravské oblasti skládající se z Markéty Vášové, Zdenky 

Tóth Skripové a Mgr. Barbory Leiterové. 

V paradrezurním mistrovství byli jezdci rozděleni do 3 skupin. V první skupině 

spolu soutěžili jezdci gradů 1a, 1b a 2. Soutěže probíhaly tříkolově, v prvním 

kole absolvovali jezdci Team Test, ve druhém kole Individual Test a ve třetím 

kole Freestyle 2010. Dvojice jely úlohy obtížností odpovídající svému gradu. 

Na prvním místě skončila Anastasja Vištalová s Latou Brandis z Jezdeckého 

klubu Ronex z.s., druhé místo obsadili Lukáš Hnát a Mon Aer ze Stáje Rozárka 

z.s. a bronzovou medaili si odváží Kateřina Lesová s koněm Salvator 1 

z Jezdeckého klubu Na Rozvodí, o.s. 

Ve druhé skupině byli zařazeni jezdci gradů 3 a 4, složení úloh bylo stejné jako 

u skupiny první, pouze s přiřazením odpovídajících gradů. Vítězem mistrovské 

soutěže se stal Jan Rous v sedle Codama z JK stáj Honzík Kralice. Stříbrnou 

medaili si odvážejí Zuzana Fialová a Larino reprezentující Jezdecký klub 

FLAMENCO Sloupno a bronz získal Ing. Jiří Giogas s Figarem 3 ze Stáje 

Montrea. Obě výše uvedené paradrezurní skupiny byly otevřené pro 

mezinárodní účastníky. 

Ve třetí skupině byli para jezdci nezařazení, kteří absolvovali pouze 

dvoukolovou soutěž. V prvním kole absolvovali Team Test vybraného gradu 

a ve druhém kole volnou sestavu stejného gradu jako v kole 1. Vítězkou 

kategorie se stala Kristýna Rudolfová v sedle koně Bajkonur startující 

za Equischool z.s. Stříbrnou medaili získala Tereza Dubcová s koněm Finn 2 

z Jezdeckého klubu FLAMENCO Sloupno a třetí příčku obsadila Jarmila 

Plháková s Klausem reprezentující JK Šerm, Lochovice. 

 

 

Sestříhaný záznam z MČR 

v drezuře o délce 29 minut 

najdete na webových stránkách 

České televize, kam přejdete 

kliknutím na obrázek. 
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